
1/16

��: 301-P-9050089-CN-02

��: 08.2015

����
����� 
SC18 ��



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

2/16

�� �

1 ���� 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1.1 �� 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

1.2 ���� 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2 	
�� 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3 ��
� 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3.1 ��	
�� 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3.2 ��
	 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3.3 
����
� 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

3.4  �����（��） 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4 ��� (��) 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5 �� 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5.1 ����� 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5.2 ����� 8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5.3 ���� 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

5.4 ���������� 9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6 ���� 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6.1 ����� 10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6.2 ���� 11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

6.3 ����� 12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7 �� 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.1 ����� 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.2 ���� 15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.3 ����� 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.4 �������� 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.5 ����/�� 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

7.6 ����� � 18. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

8 ��� 19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

9 �! 19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

10 ���"#$ 19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

3/20

1 ��	�

1.1 
�

������	
���
�������������
����。��
��������	��
�����
 �（��
!"#）。�$�，���（%&8�）'(

�)*+�,-.�/0��，1���23���45
67，�
8,459:;�45<-。

=�)��
��>	?@A:

� BCD���	67

� ��
!

�  ��E���F

� ����E)GH���F

� EI����	�����/0�J)�K     
L')6I��M��'�NM��

� OP�Q���>	

� R-S�T������� �
,5�U�V'I�V��

1.2 	�
�

� WS	XYZ

� [\]^_Z

� `abZ

� ,-cd�5,e：ATEX, IECEx，MSHA
(1f�67ghijkl�)

2 �
��

��	
 �� ��， ��

67 �	
�&m�，%&)nop8����

��>	 � q�
���

� ����

� rS�� （s�t�）

� q�
���'rS��*-

� q�
���'����*-

� B&���>	ijkl�

s$uv � wxy$z-DIN3852'DIN ISO 6162

� SAE {!y$

|\"} �~，��g������

������ °C -30 … +60

���� �� ��， ��

��s z-DIN51524���s （HL'HLP）
#$��s�ijkl�

��s���� °C ­20 … +80, �� +20 … +60

���� mm2/s
(cSt)

10 … 500, �� 15 ... 250

%&s����,

����Nz-ISO 4406：1999����N

20/18/15

V$%��� l/min 400

����%��� l/min 260

%�V��� bar 370

%����� bar 420



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

4/20

��， ��������

%��s�� bar 50

q�'��s%��� bar 5（Y$��T$）

���� �� ��， ��

'����� bar 6 … 20

'��m���� bar max. 50

���� ���� ���� UNF

3�s$ A/B G* 1” ¾” 6000 PSI ��gh��

V$ P G *1¼” 1” 6000 PSI ��gh��

�s$ T G* 1½” 1¼” 3000 PSI ��gh��

��s$ XL G* ¼” G* ¼” ��gh��

'�����s$ X G* ¼” G* ¼” ��gh��

'����s$ Y G* ¼” G* ¼” ��gh��

��$ MP G* ¼” G* ¼” ��gh��

�s��$ MT G* ¾” G* ¾” ��gh��

���� �� ��， ��

����q�  24*V
12*V

mA 350
700

%�����q� 24*V
12*V

mA 700
1400

�PWM:�100�;T<���
（��q��%���T）

±*3*%

z- EN 60529�c �N IP*65

z-VDE 0580�¡¢�N H H

q£q� V 24* / 12*

20°C T�q¤¥¦q§       24*V
12*V

Ω 21.2 ± 5*% 
5.3 ±*5*%

60°C T�q¤¥¦q§ 24*V
12*V

Ω 24.5 ±*5*%
6.1 ±*5*%

�¨�%���T�©ª
（60°C T�q¤¥¦q§）

VA 10.4

«¬­�
 （ED）­ ®~q� 24*V
12*V

mA 750*
1500



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

5/20

3 	���

3.1 ������

p = V���-���� [ bar]

100

0
0 20 40 60 80 100

 p [bar]

200

120 140 160 180 200

300

Q [l/min]

I = 100%

I = 50%150

50

250

I = 25%

3.2 ��	�

��>	： 
�q�

Q = f (pst)

250

200

150

100

50

0
6 7 8 9 10 11 p [bar]

300

12 13 14 15 16 17

Q
[l/min] 350 700 I [mA]700 1400

(24V)
(12V)

18 19 20

260

3.3 �������

Q = ������ A$��B$

PXL = ����

100

80

60

40

20

0
0 20 40 60 80 100  pXL [bar]

140

120

120 140 160 180

160

180

Q [l/min]

3.4  � ���（�"）

�NM���­��­1.¯¥

p!A/B ­!p T!=!f!(Q!A/B!!T)

200

160

120

80

40

0
0 10 20 30 40 50

 p [bar]

280

240

60 70 80 90

320

360

Q [l/min]

$% ！
��
��3�1.¯¥，�¨�$'�°6

I?±�3²³+。



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

6/20

4 �&� ('�)

S
C
1
8
-
M
G
3
2
0
-
-
1
1
X
-
0
0
0
0
-
0
0
X
-
0
0
-
A

S
C
1
8
-
Y
1
G
0
-
D
2
0
0
/
D
0
8
0
-
A
2
6
0
/
1
6
0
-
E
2
4
A
0
X
-
X
-
H
L
-
D
2
3
0
/
N
0
0
0
-
A
-
Z
 
 
*

S
C
1
8
-
Y
2
G
0
-
D
3
1
0
/
D
0
6
0
-
C
2
1
0
/
2
1
0
-
E
2
4
A
0
X
-
X
-
X
X
-
S
0
0
0
/
S
0
0
0
-
A

S
C
1
8
-
Y
3
G
0
_
D
2
3
0
/
D
2
3
0
-
C
0
7
0
/
0
3
0
-
X
0
0
X
0
X
-
Y
-
X
X
-
D
2
6
0
/
D
2
6
0
-
A

S
C
1
8
-
E
X
X
-
0
0
X
-
A

*

A
B

A
B

T
A

T
B

PY
2

Y
1

A
B

X
3

Y
3

X
2

T
A

1

T
B

1

X
L TPX

M
P

A
B

A
B

Y

D
U

E
7

D
U

E
7

D
U

E
8

D
U

E
8

D
U

E
8

D
U

E
7 D
A

D
B

D
A

D
B

D
U

E
1

D
1

D
6

D
7

D
6

D
7

D
6

D
7

1
2

3
4

5

1 2 3 4 5

2
3
0
 b

a
r

3
2
0
 b

a
r

2
6
0
 b

a
r

2
6
0
 b

a
r

2
0
0
 b

a
r

8
0
 b

a
r

3
1
0
 b

a
r

6
0
 b

a
r

2
3
0
 b

a
r

2
3
0
 b

a
r

a
2

b
2

b
1

a
1

b
1

b
2

a
1

S
C
1
8
"
�
�
�

=
 
)
K
 
Z
=
 
	
´
�
�
�
µ
$
 
A
$



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

7/20

5 ��

5.1 �(�'�

13
31

66,5

98
101

24

91.5

146,5

201,5

239

4
9 7
0

1
2
2

1
4
0

4
9

7
0

1
4

0
1
2

2

1
4
9

ca
. 
2
1
8

160

50 50

M10x17

362

ca. 453

ca
. 
2
5
0

3
3

3
9

8
9

1
0
8

1
4
7

4
2

111

81 90

D1

XL
P

X

T

B A

Y

P-B

P-A

6455555520

ca. 264

8
3
.5

9
8

1
4
6

6
5

2
0

2
5

9
0

1
8
5

14

201.5

239

14

204.5

239

52

M10x17

b2

MP

b1

a2

a1

a1

D
7

D
6

D
6

D
6

M10x17

85

M10x17

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

b2

b1

D
7

D
7



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

8/20

5.2 ��)*!

5.2.1 SC18-GG000-11X-0000-00X-00-A

3
3

3
9

8
9

1
0
8

1
4
7

13
31

66

98
101

24

7
0

1
4
0

14

52

6
5

9
8

1
4
6

M
x1

7
1
0

M
1
0
x1

7

160
ca. 165

1
4
9

ca
. 
1
5
4

6
4

T
Y

X

P

XL

MP

0

0

0

0
0

0

5.2.2 SC18-MG320-00X-0000-00X-00-A

7
0

1
4
0

24

3
3

3
9 8
9

1
0
8

1
4
7

13
31

66

98
101

14

52

6
5

9
8

1
4
6

M
1
0
x1

7
M

1
0

x1
7

6
4

1
4
9

ca
. 
1
5
4

160
ca. 205

35

T
Y

X

P
XL

MP

D1

0

0

0
0

0

0

5.2.3 SC18-MG350-11X-0000-00X-20-A

3
9

8
9

1
2
4

1
4
7

1
4
9

1
0
2

34
50

110

98
101

14

48

6
5

1
2
0

1
4
6

24

7
0

1
4
0

M
1
0
x1

7

1
4
9

ca
. 
1
5
4

160
ca. 266

35
45

ca
. 
6
9

T X
Y

XL

P

MP

D1

M
1
0
x1

7

0

0

0

0
0

0



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

9/20

5.3 ")*!

5.3.1 SC18-EXX-00X-0000-A

1
0

7
0

1
4
0

2
0

9
0

1
0

160

1
4
9

2
03
0

M10x17

M10x17

0
0

5.3.2 SC18-EGX-11X-0000-A

40

80

5
8

1
2
0

54

2
0

9
0

3
0

1
3
0

50

6
47
4

1
4
9

160
165

M10x17

T
E

P
E

M10x17

0

0
0

0

0

0

5.4 +#��,��$-�

5.4.1 +.�/“A"

50

ca. 57

50

90

121

7
5

1
3
7

ca. 260

M6

10

P-A

P-B

23°

23°

5.4.2 &'+.“Z"

ca. 51

90

50

121

66

7
51

3
7

3
9

10

P-A

P-B
23°

23°

M6

5.4.3 +.�/“L"

23°

23°

50

ca. 57

7
5

1
3
7

50

90
121

ca. 212

ca
. 
1
8
5

10

P-A

P-B

M6



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

10/20

6 01��

6.1 ��)*!

SC = ���(�

18 = 23

*("4-� 5�677.1�:
G =  ¶·�
M = E����|KM��
V = 3����	�'����|KM��

��-� （5�68�7.1）:
G = wx
F = SAE {!

�9�������:

370 = ¸¹9gh6I （º�»370bar）
000 = G¼�$�/0

+,�� X:

0 = ���s
1 = ´��s

+,:�� Y:

0 = ���s
1 = ´��s

X = ;<

+,��/�� D2 bar：
35 = ½¾
00 = e�
g

+,��/�� D3 bar：

45 = ½¾
00 = e�
g

+,���� X2 （� V1):

0 = �E�F
1 = E�F （�8'EUM1）QT�5）

+,���� X3 （� V1):

0 = �E�F
1 = E�F （�8'EUM1）QT�5）

X = ;<

'4���6/�（�8'EUM1）QT�5）:
0 = �E
1 = V2 < 5 l
2 = V2 > 5 l

EUM1)

0 = �EEUM1)

2 = EEUM1）（�8'¿?��À\�QT�5）

A = >9��

… = �"（?;<=>)

 

SC 1 A--03GM-18 -7 0 X1 35 45 0 X0- - 0 -

1) EUM = Á��T�qÂÃ#\}。Ä]Å��s�Æ�Ç^���`È3�。B&�:ÉiÊËÌÍ�301­P­9050091



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

11/20

6.2 ")*!

SC = ����

18 = 23

��:

E = (�

��-� P�$T�:

G = wx
F = SAE-{!
X = e�
g

X = ;<

�� P:

0 = tÎ���
g
1 = �Ï�$

*�� T:

0 = tÎ���
g

1 = �Ï�$

X = ;<

XX = ;<

XX = ;<

A = >9��

… = �"（Ð3²Ñd)

-

 

A-X00-XGE-18SC - XXXX



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

12/20

6.3 @A)*!

6.3.1 01��1

SC = ���(�

18 = 23

Y = @A)

3 = @A)?� （%&8�）

  ��-�:
G = wx
F = SAE {!

  SAE-B@C�DBE:

0 = wxy$ /
  SAE-{!y$�Ò�< 55 mm

1 = SAE-{!y$ÓyÔz-DIN ISO 6162

  A�FGHI （D6）:

D = �M����F D6，rS6I
S = tÎ
M = ��s$

… = A����� bar（�M�）

000 = �
g��6I

  B�FGHI （D7）:

D = �M����F D7，rS6I
S = tÎ
M = ��s$

… = B����� bar（�M�）

000 = �
g��6I

C = �H-� (iÕÖ×7.2.3ØH)

210 = A��� l/min，º�210

160 = B��� l/min，º�160

 

- HY--160/200C-/330-0G3Y D-18SC 000S E 24 A 0 X L - - 



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

13/20

6.3.2 01��2

E = ������

X = e�
g

  �I��:

00 = �Eq�
���
12 = 12 Volt DC
24 = 24 Volt DC

CQ-� （�J�):
A = AMP Junior Timer
D = Deutsch DT04-2P
X = e�
g

1 = +#	RKW （Ù,5�q�
��� E）
0 = e�
g

X = �Ï

Y = ����

X = e�
g

H = +#��

X = e�
g

+.�/:

A = rÚ"} A
L = rÚ"} L
Z = �ErÚ
X = e�
g

��/L�� A� （�N）:

D = M��
N = �s�
K = M��'�s�
S = tÎ
X = e�
g

150 = ��M[ （bar） A$，�N （S， N ' X=000）

��/L�� B�（�N） :
D = M��
N = �s�
K = M��'�s�
S = tÎ
X = e�
g

200 = ��M[ （bar） B$，�N （S， N ' X=000）

A = >9�\N

… = �" （Ð3²Ñd）

- HY--160/200C-/330-0G3Y D-18SC 000S E 24 A 0 X L --- D 150 / K 200 Y



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

14/20

7 *!

7.1 ��)*!

7.1.1 SC18-G*-000-11X-0000-00X-00-A

XL

T

P

Y

X

TA

TB

P

XL

Y2

Y1

X2

Y3

X3

TB1

TA1

MP

7.1.2 SC18-M*-11X-*-00X-00-A

XL

T

P

Y

X

TA
TB
P
XL

Y2
Y1

370bar

X2
Y3

X3

TB1
TA1

MP

DUE1

D1

7.1.3 SC18-M*-11X-*-00X-20-A

XL

T

P

Y

X

TA

TB

P

XL

Y2

Y1

370bar

X2

Y3

X3

TB1

TA1

MP

V5

DUE1

D1

7.1.4 SC18-V*-11X-*-00X-00-A

XL

T

P

Y

X

TA
TB
P
XL

Y2
Y1

X2
Y3

X3

TB1
TA1

370barD1

DUE1

MP



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

15/20

7.1.5 SC18-M*-01X-3545-11X-00-A

G1

G2

XL

T

P

Y

X

TA
TB
P
XL

Y2
Y1

X2
Y3

X3

TB1
TA1

X1 X4

G3
G4

G5

G6

G7

4
5
b
a
r

3
5
b
a
r

MP

DUE1

D1

D2

D3

D
U

E
0

V1

7.2 ")*!

7.2.1 SC18-EXX-00X-XXXX-A

TA

TB

P

Y2

Y1

X2

Y3

X3

TB1

TA1

7.2.2 SC18-E*X-11X-XXXX-A

TA1

TB1

X3

Y3

X2

Y1

Y2

P

TB

TA

TE

PE



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

16/20

7.3 @A)*!

7.3.1 ��O�

Y = ����

X3Y3

X3Y3

X3Y3

X3Y3

Y2X2

Y2X2

Y2X2

Y2X2

E = q�
���

H = rS��

E + H = q�
���'rS��*-

X3Y3Y2X2 X3Y3Y2X2 X3Y3Y2X2



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

17/20

7.4 @A)*!,P/

D7

W V

A BC 260/260

D6

DA DB

TA

TB

P

XL

Y2

Y1

X3

Y3

X2

TA

TB

�NM�

½¾：

��Ï|\

)K：

D = M��

K = M�/�s�

N = �s�

S = ÎÛ

�M��F ½¾： )K：

D = M�� S = ÎÛ



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

18/20

7.5 �H-�/Q�

A

BA

PTA TB

PTA TB

BA

B

BA

PTA TB

C

BA

PTA TB

D

7.6 dR,��Se

QA / QB QA / QB QA / QB QA / QB QA / QB QA / QB

260 / 260 210 / 210 160 / 160 110 / 110 70 / 70 30 / 30

260 / 210 210 / 110 160 / 110 110 / 70 70 / 30

260 / 160 160 / 70

260 / 110

B&���>	ijkl�



 

301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

19/20

8 ���

SC18jÜ¬sÜ�ghpÝgz-����NNAS1638
9 'ISO4406 20/18/15。 
l�Þß��skà;áâãäCp�åqæçèé��
5。��seêë;,ì�äCp�í，vãîjÜ�ï
ð。59g�ñòóôÊ
õsÜ�ö�。

9 Th

÷ÌÍw»�59��y�jk。�z|KXø���©
8'|K.ùgz-úg�3�û�，59ú
ôÊ6ü

�,-.。eê;{|�ýþ，ijkl�.

10 ���UVj

����Nz-ISO 4406½} ' NAS 1638½}

ISO 4406
�N~�

��� / 100ml

� 4 m � 6 m � 14 m
NAS 1638

23/21/18 8000000 2000000 250000 12

22/20/18 4000000 1000000 250000 -

22/20/17 4000000 1000000 130000 11

22/20/16 4000000 1000000 64000 -

21/19/16 2000000 500000 64000 10

20/18/15 1000000 250000 32000 9

19/17/14 500000 130000 16000 8

18/16/13 250000 64000 8000 7

17/15/12 130000 32000 4000 6

16/14/12 64000 16000 4000 -

16/14/11 64000 16000 2000 5

15/13/10 32000 8000 1000 4



301-P-9050089-CN-02/08.2015
SC18 ��

20/20

� 2015 by Bucher Hydraulics Remscheid GmbH, D-42864 Remscheid

www.bucherhydraulics.cominfo.kl@bucherhydraulics.com

�""#
$%#$&'*+&;�，<>?'@FJO�?W。$%#\J^()�_*`+g�,-。jk'*<�o.，qvW/wo01$
z'*23�"{。

4�: 430.300.   


